



金融高光预祝菏泽全市人民新春快乐



新的一年，新的开始；心的祝福，新的起点！值此新春佳节来临之际，我谨代表菏泽市金融消费者权益保护协会全体会员，向广大金融消费者和关心支持协会的各界朋友致以诚挚的祝福！祝大家牛年吉祥，万事如意！

拼搏与汗水，换来喜悦与收获；勤奋加努力，得来幸福与成功。2021年协会将牢记习总书记“以人民为中心”的服务宗旨，积极践行社会责任，维护金融消费者合法权益，扩大金融知识宣传力度，让每位金融消费者享受到普惠金融的阳光普照！

菏泽市金融消费者权益保护协会会长 孔令国



律回春晖渐，万象始更新。在牛年新春来临之际，我谨代表菏泽工行全体干部员工，向社会各界朋友致以新春的祝福！祝福大家在在新的一年里身体健康，工作顺利，阖家幸福，万事如意。

新的一年，菏泽工行将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，认真贯彻落实市委市政府决策部署，为菏泽高质量发展贡献“工行力量”。

中国工商银行菏泽分行行长 吕洪海



一元复始，万象更新。值此新春佳节来临之际，我谨代表中国银行菏泽分行全体员工，向全市广大市民致以最美好的新春祝福，向长期以来关心、支持我行发展的社会各界朋友表示衷心的感谢，恭祝大家春节愉快，阖家欢乐，万事如意！

新的一年，中国银行菏泽分行将继续秉承“卓越服务，稳健创造，开放包容，协同共赢”的理念，展现新作为，实现新突破，为全市社会经济发展贡献更大力量。

中国银行菏泽分行党委书记 行长 孔令国



牡丹花开富贵世，同心跨越又一春。值此新春佳节来临之际，我谨代表浦发银行菏泽分行全体员工，向广大客户和一直关心、支持我行发展的各界朋友致以诚挚的问候和衷心的感谢！祝大家牛年大吉，万事顺遂！

2021年，我行将继续秉承金融为美好生活创造价值的历史使命，以客户为中心，努力践行社会责任，用我们的新思维、心服务，与菏泽人民携手前进，共同成长！

上海浦东发展银行菏泽分行行长 张玉民



一元复始山河美，万象更新锦绣春。值此新春佳节来临之际，我谨代表中国民生银行菏泽分行全体员工，向广大新老客户和一直关心、支持我行发展的各界朋友致以诚挚的问候和衷心的感谢！祝大家牛年吉祥！万事如意！

2021年，我行将一如既往地秉承服务大众、情系民生的理念，以人为本，以客为尊，用我们的智慧和力量，践行社会责任，在菏泽这片沃土深深扎根，与菏泽人民共同成长，共腾飞！

中国民生银行股份有限公司菏泽分行行长 孙绪兴



律回春晖渐，万象始更新。在这岁序更替、辞旧迎新的美好时刻，我谨代表菏泽农商银行党委，向拼搏奋斗在各条战线上的全体员工及家属致以新年的问候！向关心和支持菏泽农商银行事业发展的各级领导和社会各界朋友表示衷心的感谢！

金戈铁马闻征鼓，只争朝夕启新程。2021年，菏泽农商银行将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻省联社党委“123456”总体工作思路，紧紧围绕“突破菏泽，后来居上”的奋斗目标，不断加大实体经济支持力度，深入践行普惠金融，稳步推进上市工作，努力为地方经济社会发展做出新的贡献。

菏泽农商银行党委书记、董事长 时伟



辞旧岁一元复始，迎新年万象更新。值此新春佳节来临之际，我谨代表莱商银行菏泽分行，向长期以来关心支持莱商银行发展的各级领导、各界朋友和广大客户表示衷心的感谢，祝全市人民新春快乐，万事如意！

莱商银行菏泽分行将牢记“菏泽人民自己的银行”神圣使命，坚持做“讲政治的银行”、“客户放心的银行”和“有爱心的银行”，为全市经济社会发展做出新的更大贡献！

莱商银行总行领导兼菏泽分行行长 常永峰



春节将至，福邻满门，如沐春风，牛转乾坤。在这里，谨代表枣庄银行菏泽分行向全市人民拜年，向支持、帮助、关怀、关心枣庄银行菏泽分行发展的社会各界人士，致以最诚挚的问候。

枣庄银行的产品丰富，种类齐全，环环相扣，总有一款是最适合您。2021年枣庄银行将以更优质的服务，更优化的产品，更优越的体验来回馈广大客户朋友。枣庄银行，咱菏泽人民放心的银行！

枣庄银行菏泽分行行长 王书央

2021
福牛迎春

牛年
快乐